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AUFGABE: 

WELCHES WORT – A ODER B (ODER C) – GEHÖRT IN DIE LÜCKE? MARKIERE JEWEILS DAS PASSENDE WORT! 

 

Ein Paket für den Paketzusteller 

Ben hat einen Nachbarn, ________________(1) Paketzusteller ist. Manchmal begegnet sein 

Nachbar ihm ________________(2) im Hausflur, er sieht dann meistens müde aus. Als Ben 

einmal beim Aufräumen einen alten Karton findet, hat ________________(3) eine Idee. Er 

kauft eine Packung Tee, eine Zeitschrift und etwas Obst und ________________(4) alles in den 

Karton. Auf den Karton schreibt er einen netten Gruß und stellt ihn dann vor die Wohnungstür 

________________(5) Nachbarn. ________________(6) Abend klopft jemand an Bens 

Wohnungstür. Als Ben öffnet, ________________(7) er niemanden. Vor der Tür 

________________(8) aber eine Tasse Tee. Auf der Tasse liegt ein Blatt Papier, auf 

________________(9) das Wort „danke“ steht. 

 

1 a) den   2 a) abends   3 a) er 

 b) der    b) Abends    b) ihm 

 c) _______    c) Abend    c) ihn 

             
             

4 a) liegt   5 a) seinem   6 a) Im 

 b) legt    b) seinen    b) Am 

 c) _______    c) seines    c) Um 

             
             

7 a) sehen   8 a) steht   9 a) dem 

 b) seht    b) stellt    b) das 

 c) sieht    c) _______    c) _______ 

 


